

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

金坛大力发展新一代移动通信产业新的里程碑—— 信维江苏科技园建成开园

本报讯 10月9日,信维江苏科技园举行开园仪式,这不仅是信维通信落子金坛、布局全球的新开端,更是金坛大力发展新一代移动通信产业新的里程碑。信维通信董事长彭浩,区领导狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等出席开园仪式。

信维通信是世界领先的泛射频元器件提供商。公司始终围绕射频技术,研究、开发、销售和制造零部件及相关模组,是全球领先的一站式泛射频解决方案提供商。母公司深圳市信维通信股份有限公司成立于2006年4月,是首批国家级高新技术企业、全国首家上市的天线公司。

信维江苏科技园2016年9月落户金坛,2017年9月28日正式开工,总投资达62亿元,经过三年努力,顺利建成43万平方米的现代化科技园区,具备了世界一流的泛射频元器件的研发生产能力,已经入驻了无线充电模组、精密连接器等产线,汇聚了来自全球各地的精英。

区长沈东在致辞中对信维江苏科技园的顺利开园表示热烈祝贺。沈东表示,近年来,金坛紧紧围绕加快发展主题,坚持不懈加快项目引进和项目建设,形成了以新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络和光伏新能源为代表的“三新一特”产业,特别是新一代移动通信产业发展的影响力、竞争力和带动力不断增强。5年来,金坛经济社会发展保持良好态势,主要经济指标增幅持续位居苏南板块前列。

沈东表示,信维通信是一家朝气蓬勃、蒸蒸日上的优秀企业,创造了从公司成立到上市时间最短的国内记录,拥有全球领先的硬件设施和雄厚的研发实力,始终坚持技术驱动、创新至上,在围绕射频核心技术的基础上进行前瞻性、多元化布局,业务涵盖5G基



站、汽车电子、无线充电等多个领域,站在了5G时代潮头。信维江苏科技园的开园标志着蓝图变成了现实、项目变成了企业,金坛将始终秉持“随叫随到,不叫不到,服务周到,说到做到”理念,为信维通信在金坛发展创造更加一流的环境。热忱期盼更

多企业选择金坛,共谋发展,金坛将全力提供更加完备、更加快捷和更加富有效率的服务,与企业同心协力、携手共创美好未来。

臧风华/文 鲁婷/摄

创新2019

本报讯 10月9日上午,区人大常委会及机关党员志愿者走进朱林镇福利院,开展“党员义工365”活动,区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王艳红、王新辉、冯锁强,党组副书记李留清等参加活动。

在朱林镇福利院,党员志愿者们为老人们送去了米、油等慰问品,并擦拭门窗、打扫卫生。党员志愿者的到来,为平日宁静的福利院增添了许多欢声笑语。

朱林镇福利院拥有床位180张,具有集中供养、社会老人寄养、残疾人托养康复、老年大学和居家养老五项服务功能,现有各类入住老人118名,是老年生活、娱乐、康复、医疗、休闲为一体的多功能养老中心。

在随后的座谈会上,区人大领导详细了解了福利院的运行现状及面临的困难,表示将积极帮助福利院解决难题。此次活动,切实增强了区人大常委会及机关党员志愿者的敬老爱老意识和传承中华民族美德的信心,提高了党员志愿者的社会责任感。

区人大组织开展「党员义工365」活动

大连理工大学金坛智能制造创新中心启用

本报讯 10月9日上午,大连理工大学金坛智能制造创新中心正式启用,并举办了首批招才引智项目路演会。区领导刘国新、陶伟、刘小平参加活动。

4月3日,区委书记狄志强一行随常州市党政代表团赴东北开展产学研合作对接。5月18日,区长沈东与大连理工大学副校长姚山签署了《大连理工大学金坛智能制造创新中心项目合作协议》。伴随着大连理

工江苏研究院有限公司金坛分公司的正式注册成立,创新中心各项运行筹备工作稳步开展。

大连理工大学是教育部直属的全国重点大学,拥有一批国家级协同创新中心、工程研究中心、重点实验室。大连理工大学金坛智能制造创新中心将结合我区“三新一特”产业定位,开展装备与信息技术领域的成果转化、高端创新人才与团队引进、科技企业孵化等工作。(下转第二版)

《人民日报》公布中小城市高质量发展指数研究成果 我区跻身全国综合实力百强区

本报讯 10月8日,《人民日报》公布了2019年中国中小城市高质量发展指数研究成果,揭晓了全国综合实力百强县市、全国综合实力百强区、全国综合实力千强镇前100名等榜单。我

区跻身全国综合实力百强区,位列第80位。

该榜单是中小城市发展战略研究院、国信中小城市指数研究院等机构构建的中国中小城市发展指数研究系统工程,已经

持续15年发布成果。“综合实力指数”包含现代经济发展、社会民生改善、生态环境建设、城乡融合发展和政府服务效率等五个方面。

师杰

增进民生福祉 共享发展成果

本报记者 陈玉婷

今年上半年,全区实现城镇新增就业6000人,城镇失业人员再就业1700人,城镇登记失业率为1.82%;举办创业培训班17期,培训创业人员521人,支持成功自主创业789人,创业带动就业3936人。

民生连着民心,民心凝聚民力。

新中国成立70年来,在党的领导下,全区干部群众坚韧不拔、奋发有为,在推动经济社会跨越发展的同时,百姓生活从贫困走向小康,并逐步迈进富裕行列。区委区政府着力改善民生福祉,努力解决好群众关切的“为难事”,织密扎牢民生保障的“安全网”,托举起56万百姓稳稳的幸福。

——病有所医,筑牢最温暖的民生底色。解放初期,当时的县人民医院只有1架1500倍显

微镜和一些不配套的手术器械,病床也只有20张,医疗设施严重不足,条件非常简陋;目前在建的区第一人民医院整体迁建项目建成投用后,可提供各类床位超1400张,配备有18间手术室的现代化手术中心、影像中心、检验中心等,每日可接待门急诊病人5000人次以上。

除了加快区、镇两级医疗机构和村级卫生室建设改造,我区还积极对接优质资源,推进区

域外医联体建设,设立联合病区,全面提升基层一级医院服务能力和技术水平,提供连续性、高质量的医疗卫生服务。

自2017年起,我区积极推行家庭医生签约服务,截至今年上半年,全区家庭医生签约居民总户数88620户,签约总人数198650人,建成家庭医生工作站1个、家庭医生工作室2个、家庭医生工作室32个;医疗保障水平逐年提高,今年我区城乡居民基本医疗保险财政补助提高到840元/人,百姓健康获得感、满意度不断增强。

(下转第二版)

全民健身工程提档升级满足市民需求

本报记者 左玲

早晨7点,金沙体育公园内随处可见的市民,正在进行各种健身运动;而金城镇沈湊村健身广场旁的篮球场上,“短袖健将”们正在跳跃、投篮。一个个极富活力的场景,已经成为金坛城乡居民的日常。

2012年以来,我区积极推进全民健身工程提档升级。特别是近两年来,区政府将全民健身场地设施建设纳入为民办实事项目,成立了全民健身工作指导委员会,2017年出台《全民健身场地设施建设奖补办法》,两年内在全区范围推进建设了小游园、多功能运动场及多功能示范运动场74个,健身场地设施实现了城市社区和行政村的全覆盖,部分条件好、群众有需求的自然村也建有多功

能运动场或健身小游园。

金城镇后阳村东大亭小游园的前身是一家水泥预制制品厂。2017年,该村投入100多万元建设了包括停车场、文化长廊、休闲亭、跳舞广场、慢行步道等在内的小游园,成了东大亭村的门面,清晨和傍晚,都能在小游园内看到村民健身的身影。

近年来,我区加大体育设施建管力度,促进体育健身服务功能更加完善,逐年对城市社区和村庄的健身场地进行特色化提档升级,并为各类商住小区配建健身游乐设施,公共体育服务水平得到了很大提升,基本满足了市民的健身需求。



为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴!